

13 ЯНВАРЯ
ВТОРНИК
1931 год.
№ 11—(2379)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Щегловского Горно-
восточного округа
ВКП(б), Горно-Восточный
Горпрофсоюз.
Адрес редакции:
Сибирь, г. Щегловск, Но-
во-Сибирск, № 16.
Телефоны: редактор: № 1
общий: 54.

КУЗБАСС

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ
— Сводка угольных (1 стр.)
— За длинную лаву (1-2 стр.)
— Постановление Крайкома партии по докладу Лени-
нского и Прокопьевского РК (2 стр.)
— На 3-й сессии ЦИК СССР (2 стр.)
— Дать строительству стройматериалы (Зстр.)
— Ударить по творящим „объективным“ причинам (3 стр.)

ПРОРЫВ В ДОБЫЧЕ, ОБРАЗОВАВШИЙСЯ В ПЕРВОЙ ДЕКАДЕ ЯНВАРЯ, ВОЗЛАГАЕТ ЕЩЕ БОЛЬШЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА РАБОТУ ШАХТ НА ТЕХНИЧЕСКОЕ РУКОВОДСТВО

К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ В ПАРТИЮ ЛЕНИНА

Шерин рабочий-забойщик Цент-
ральной шахты имеет производствен-
ный стаж 10 лет.
На Кемеровском руднике работает
с 1925 года.
Ударник.
В шестую годовщину смерти Ле-
нина вступает в ряды партии.

ПОЗОР ПРОГУЛА СМОУ УДАРНЫМ ТРУДОМ

А. Лукьянов, рабочий № 719, в
поступию годовщину смерти Ленина
Раскаиваясь в своих поступках—
прогулах. Считаю эти поступки та-
кими, которые помогают классовому
врагу.
Сознаю все свои ошибки. Я про-
шу принять меня обратно на рабо-
ту. На работе я объявляю себя удар-
ником и обязуюсь не делать ни од-
ного прогула.
Я призываю своих бывших това-
рищей последовать моему примеру
и пойти по пути социализации и
ударничества, которые только теперь
и оценил.
Лукьянов.

В МЕСЯЧНИК ЖИВОТНОВОДСТВА РАЗВИТЬ ПОХОД ЗА ОБОБЩЕНИЕ ТОВАРНОГО СТАДА

Начать смотр колхозного и совхозного животноводства РАЗРАБОТАТЬ ШИРОКИЕ ЗООМИНИМУМ, КАК ЧАСТЬ НАКАЗА СОВЕТАМ

Вчера мы опубликовали решение
Крайкома партии о проведении с 15
января по 15 февраля месячника
животноводства. В свете задач, стоя-
щих перед с. х. нашего района, мы
считаем этот призыв имеет исключи-
тельно важное значение. Решительно отбро-
сив практику прохоробрства, на ко-
торой в нашем районе строилась ра-
бота по животноводству, мы долж-
ны в течение 15 января по 15 фев-
реля провести как месячник похода
за социалистическое живот-
новодство.
Серьезным месячника должна стать
борьба за обобщение товар-
ной части районного стада. Ши-
рокое развертывание вербовки еди-
ноличников в колхозы, популяриза-
ция уставов животноводческих объ-
единений (поселковых, товарищеских,
артелей) и создание новых живот-
новодческих колхозов—такова сумма
мероприятий в этом направлении,
которые должны реализовать колхоз-
союз и полеводсоюз, под общим ру-
ководством райкомхоза. Надо доба-
вить, что ЦРК должен выдвинуть в
месячник животноводства с конкрет-
ным планом организации приго-
родных овицко-молочных хозяйств
(в частности молочной фермы).

Одновременно с этим, в месячник
должен быть развернут всесторон-
ний смотр состояния обобщен-
ного стада (в колхозах, а также
и в совхозах). Смотри должны
включать в себя вопросы рациона-
лизации ухода и содержания скота:
скотные дворы, корма, расстановку
и оплату рабочей силы, повышения
товарности стада, нагрузки рабоче-
го скота, разработки планов зооме-
роприятий в колхозах и совхозах.
Он должен пройти на основе широ-
кого привлечения в смотровые комис-
сии единоличников, постановки до-
кладов о колхозном животноводстве
на гражданских собраниях.
Третьим элементом месячника
является проведение среди единолич-
ных хозяйств широкого зооминимума,
основанного на обобщении работ
по созданию кормовой базы, под-
готовки земельных угодий для зоо-
технических мероприятий. Этот зоо-
минимум надо разработать в районе
и конкретизировать на местах, вклю-
чить его в наказ каждому сель-
совету (заметьте, что все мероприя-
тия не должны опустить мелкое жи-
вотноводство и птицеводство).
Наконец, в месячник должно
включить контрактиацию молока
и мясные заготовки, используя
их для усиления притока в колхозы.
Перед райкозом поставлена ответ-
ственная задача: координировать
действия РКС, полеводсоюза, ЦРК и
заготовительных организаций и при-
влечь к участию в месячнике шер-
ствующие заводы и строительства.
Без каких бы то ни было промедле-
ний должен быть составлен конкрет-
ный (по сельсоветам) план прове-
дения месячника, расставлены силы
и определена ответственность каждо-
го из лиц за намеченные планом
участки работ.

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ ТОРМОЗИТ ПОДГОТОВКУ К ВЕСНЕ В „ГОРНЯКЕ“

В совхозе „Горняк“—полная
бесхозяйственность. Пример: по ин-
циативе агронома т. Попова и зав.
т. Ваткина разобраны три трактор-
ных плуга, вполне пригодные к ра-
боте. Они ископаны, плуги превра-
щены в утильсырьев. Был на поле
оставлен плуг „Бандира“, у которо-
го сейчас расхищено много частей.
Была разобрана сложная молотилка.
Все части молотилки валялись где
попало два месяца и в результате
между частями (шпиль, сита и другие)
расхищены. У тракторов „Фордзон“
поломаны трубки и заморожены ра-
даторы.
При аварии зимнего транспорта
не оказалось ни одной отколки, ко-
торых в прошлом году было 20,
упряжек. Во время сенокоса было

РАВНЯЙТЕСЬ ПО БАРАНОВЦАМ

По Барановскому сельсовету вы-
боры скоро закончатся. За период
отчетно-предвыборной кампании, ба-
рановцы завербовали 10 семей
в колхозы: первыми вступили
члены сельсовета и подтянули за
собой массу.
Организовали в дер. Шалево
поселково-полеводческое т-во
из 12 хозяйств. Ведется подготовка
д. совхоза сельхоз артелей.

УДАРНИКИ! БОРИТЕСЬ ЗА ЖЕСТКОЕ ЕДИНОНАЧАЛИЕ

ВЫЖИГАЙТЕ КАЛЕНЕМ ЖЕЛЕЗОМ НЕДИСЦИПЛИНИРОВАННОСТЬ,
ДОБИВАЙТЕСЬ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОЧИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

845 ТОНН 11-е ЯНВАРЯ

Рудник опять снизил добы-
чу на 98 тонн. Задание выпол-
нено на 56,3 проц.
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ШАХТА
Кемеровский пласт выдал
„на гора“ 208,6 тонны. Зада-
ние выполнено на 45 проц.
Волковский пласт повысил
добычу на 31 тонну. Задание
выполнено на 64 проц.
Лутугинский пласт суточное
задание выполнил на 170 проц.
Добыто 162,4 тонны.
ДИАГОНАЛЬНАЯ ШАХТА
Кемеровский пласт, имея все
возможности систематически
выдает 1/3 часть добычи, а
сегодня задание выполнено на
22 проц. Выдано 102 тонны.
Волковский пласт задание
выполнил на 85 проц. Выдано
128 тонны. Пласт идет впе-
ред Кемеровского.

В 24 часа

Под лозунгом: „срок выполнения
рабочих предложений—24 часа“ 11-го
января, на посменных общешахтных
ПС, вынесено больше десятка новых
предложений.
Через 24 часа
У поступающих в ремонт вагонов
силовые крючки ставить не на заклад-
ки, а на болты, с тем чтобы при по-
мощи крючка удобнее и скорее сме-
нить.

Через 24 часа
У поступающих в ремонт вагонов
силовые крючки ставить не на заклад-
ки, а на болты, с тем чтобы при по-
мощи крючка удобнее и скорее сме-
нить.

К 4 февраля
На горизонте 160 метров Кемлеста
устроить конопью.

Через 24 часа
На уклонке № 2 от нижней плиты
до верхней устроить световой сигнал.

Через 24 часа
Приступить к выпрямлению пути на
северном крыле, на горизонте 128 мет-
ров. Для чего против 71-й и 51-й ла-
вы срезать углы.

Через 24 часа
Очистку вагонов на главной эстаке-
де и уклонке № 3 перевести на сель-
ную работу.

Немедленно
В первый же ремонтный день про-
извести перекрепление слабых мест в
уклонке № 2, с тем чтобы предотвра-
тить обрушение.

К 15 января
Для передвижения груза от обхода
до плиты (расстояние 70 метров) на
уклонке № 3 поставить лебедку.

Через 24 часа
Внести сменным десяткам спус-
каться в шахту за час раньше. Раско-
паться, производить „десятичку“
который вылез из шахты.

Проведение сменных ПС это только
первый шаг к перестройке работы,
главная задача в том, чтобы создать
ПС в каждой производственной бри-
гаде, выделить организаторов.
А. Ржаной.

Список позора

- СМОЛЕНЦЕВ (раб. № 1882)
из бригады № 9, проспал в за-
бое смену 4-го января.
- РУДОФИЛОВ—сделал прогулы
7, 8 и 9-го января. Подорвал
добычу бригады № 7, где он
работает машинистом.
- БЕЛКИН (раб. № 1758) сде-
лал прогулы 9-го к 10-го января.
- НАЛИМОВ (раб. № 17-3) де-
лал прогулы сплошь с 1-го по
10-е января.
- ФЕДОСОВ делал прогулы с
5-го по 10 января.

ПРИМЕРНАЯ БРИГАДА

Первая бригада Д. Ш. вступил в
3-й год пятилетки, за первую пя-
тидневку показала себя образцовой
в деле выполнения оперативного пла-
на, благодаря правильной расстано-
вке рабочей силы, умелому руково-
дству бригадира т. Веселова. Забу-
товку, которая до организации бри-
гады далеко отстала от выемки, бри-
гада Веселова подогнала. Несмотря
на то, что требования, которые ра-
бочие предъявили хозяйственникам—
не выполнены (не сделана под 23-м
ходом разминировка, не добавлены
еще два вагона для быстрой подат-
ки забутки, не снабжена в зоне
20-й печь электроперфоратором)—
группа выполняет задания.

В настоящее время имеется завал
угля, что тормозит работу бригады.
Для того чтобы работа шла беспере-
бойно, требуется своевременная отруз-
ка угля.

В бригаде чувствуется живая ра-
бота, дисциплинированность. Бригада т. Ве-
селова, вступившая в производствен-
ный бой, вызывает на соревнование
бригаду № 2, того же Волковского
пласта.

НЕ МОРОЗЫ, А ПУТАНИЦА

ПРИВЕЛИ К СРЫВУ ПРЕДВЫБОРНЫХ СОБРАНИЙ
НЕОРГАНИЗОВАННОГО НАСЕЛЕНИЯ

На Омской улице не знают о перевыборах.—Не обслужена и улица Щетинкина.
—Клуб строителей не чувствует ответственности за выборную кампанию

СЛОМИТЬ ОПОРТУНИСТИЧЕСКОЕ БЛАГОДУШИЕ УПОЛНОМОЧЕННЫХ

Сводка с коксовых печей

За 7—8-е января выжиг кокса
опять снизился.
7-го числа, вместо 167 печей
программного задания, выдано 38 пе-
чей, что составляет 22,7 проц., в
тонах: вместо 940 тонн задания
выдано 208,88 тонн, что составляет
22,2 проц. Производительность сни-
зилась на 71,4 проц.
За 8-е число, вместо 167 печей
задания, выдано 87 печей, что со-
ставляет 52,1 проц. (в тонах—
вместо 940 тонн задания, выдано
483,53 тонны, что составляет
51,4 проц.). Производительность сни-
зилась на 54 процента.
Тормоз приведший к невыполне-
нию программного задания—мороз,
из-за чего простояли 6 часов, и
уборка площадки—4 часа 37 мин.

Сводка с коксовых печей

Кампания перевыборов среди не-
организованного населения города
Щегловска проводится преступно
слабо. Партийные и комсомольские
ячейки еще не развернули работы
по вовлечению неорганизованного на-
селения в перевыборную кампанию.
Профсоюзные организации этим во-
просом совершенно не интересуются.
Рабочим строителям города считает,
что «не его дело» организовывать
выборные комиссии для обслуживания
избирателей его участка.
Неорганизованное население по го-
роду Щегловску разбито на 17 из-
бирательных участков. Отчетно-пере-
выборные собрания в этих участках
должны были начаться с 3-го янва-
ря, однако, на 11-е января ни на
одном участке не проведено еще од-
ного отчетно-перевыборного собрания.
Чего причины?
Не все уполномоченные горзбир-
кома учли своих избирателей. По
Омской улице (12-й участок), на
пример, не знают о перевыборной кам-
пании. Уполномоченный этого участ-
ка тов. Умников, не провел учета
избирателей. Уполномоченный тов.

Сводка с коксовых печей

Москвичев не знает избирателей
своего участка, он вручил повестки
избирателям другого участка, а свой
участок оставил без повесток. У
уполномоченного горзбиркома по
13-му участку вся улица Щетинки
на выпала из поля зрения.
Таких примеров безответствен-
ного отношения уполномоченных
можно привести много.
Горзбирком не проверяет рабо-
ту уполномоченных. Не чувствуют
ответственности за кампанию и
организация, на которых возложена
определенная работа. Клуб строите-
лей не оттапливается. Зав. клубом
тов. Сычев, по его заявлению, не
знает, что в клубе будут проводиться
с отчетными и выборные собрания.
Избиратели приходят, постоят в хо-
лодном помещении и уходит обратно.
Такому отношению к выборам
горсовета надо положить конец.

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ МАССОВУЮ РАБОТУ

Наконец, на 16-м участке, по
счету третья, собрание состоялось.
На собрании присутствовал 79 про-
центов избирателей (из 71-го пр-
сутствовало 56 чел.).
Чем объяснить срыв 2-х первых
собраний? Это объясняется тем, что
перед первыми, не состоявшимися,
собраниями не была развернута мас-
совая работа, ячейка комсомола не
была втянута в работу. Уполно-
моченный надеялся на заместителей, а
сам участия не принимал в работе.
Когда же участок развернул мас-
совую работу, уполномоченный принял
участие в работе, связался с комсо-
молем, развернул со школьниками
и учителями разъяснительную рабо-
ту,—собрание дало положительные
результаты.
Это надо учесть и к выборам.
Плохо дело на участке 17-м, где
подготовка слаба и уполномоченный
работает от случая к случаю. Ячей-
ки ВЛКСМ и ВКП(б) не участвуют,
не втянуты в работу. Собрание
третье также, как и первых два, не
состоялось. Звезденко.

ВЫЗЫВАЕМ

4 января рабочие и служащие
Кемеровской геолого-разведочной пар-
тии заслушали отчетный доклад гор-
совета, ряд выступлений товарищей
подмечали слабость работы горсовета
за истекший период и недостатки
в работе его секций. Собрание еди-
ногласно постановило:
1) Обязать каждого работающего
в партии участвовать в выборах
горсовета и дать ряд предложений
в наказ новому составу.
2) Вызвать на соревнование по
сбору предложений в наказ, и 100
проц. явку на выборные собрания:
рабочих—лесопилки, газавы и помпу
нального отдела. Буханов.

ЗА ДЛИННУЮ ЛАВУ

Перенесение опыта работы длин-
ной лавой на Ц. Ш. административ-
но-техническими руководителями
шахты встречено единодушными воз-
ражениями. Выставлено утверждение,
что, якобы, «система длинных лав в
наших условиях совершенно не при-
емлема».

— Мы не можем подчинить себе
лаву, она против нашей воли обру-
шивается, закрывает забой—завали-
вает механизацию тов. Коваленко.
Боязно не справится с лавой лезла
в основу отрицания ценного опыта
и у других руководителей.

Конечно, такое огульное выступ-
ление против длинной лавы по суще-
ству ничего общего не имеет с послед-
ними достижениями горного искус-
ства. Скорее это выступление по-
кладется на нежелании утратить
себя работой над всяким новшеством.
Сейчас в короткой лаве, практиче-
ской на Кемеровском пласте при
местной, весьма отсталой, практике
кровлю удерживали не более 10-ти
метров от забоя, а иногда и этого
не удавалось. Происходило обруше-
ние и завали забоев. Местная прак-
тика, невостребованная посланиями ус-
пехами горного дела внушила боль-
шое недоверие в лаве, и в часте-
ности на Центральной шахте знают те-
перь чередуемые между собой
завали забоев. Обрушение кровли
обычное явление.

Но такая практика рассматривает
ся в горном деле, как расплата за
невыполнение задания, отсутствие
непосредственного руководства рабо-
тами на месте, неумение управлять
лавой.

Конкретное разрешение вопроса о
перенесении опыта Ем. ш. упрямей-
ся (в первую очередь) в выделение
опытного участка под длинную лаву
на Кемеровском пласте. (На Волков-
ском пласте работают зоники).

По партийному бюро коллектива
еще 3-го января 30 г. предложено
тов. Букину: «проработать вопро-
с о переходе одного из участков
на систему работы длинной лавой
на основе учета опыта Емельянов-
ской шахты. Тов. Букин—не только
не выполнял эту директиву, но даже
нигде словом не обмолвился о поста-
новке этого вопроса.

Тот же тов. Коваленко, для изуче-
ния опыта Емельяновской шахты и
перенесения его на Центральную,
специально сел в Ленинск, но ника-
ких выводов из своей поездки не
сделал. Отчет о его поездке не был
заслушан ни на инженерно-техниче-
ском совещании, ни на рабочих собра-
ниях. Таким образом, ценнейший
опыт в среде руководителей Ц. Ш.
никакого отражения не нашел.

Ленинцы на Серебрянниковском
пласте (Емьш. шахта) длинную лаву
доставили от 120 до 170 метров, фронт
работы развертывается в гигантское
наступление на уголь. При достаточ-
ном руководстве в лаве 170 мет-

ров ленинцы суточную выдachu
развивали до 300 тонн, делая в сутки
полный цикл работ. Машини полу-
чили предельную нагрузку.

Объект выработки намеченный на
31-й год, на Кемеровском пласте име-
ет вид длинной лавы, тянущейся
от реки Томи и на север за Цент-
ральную шахту, в общей сложности
около 3-х километров. При чем, ши-
рина этой лавы колеблется от 60
до 100 метров.

Этот пласт имеет различные геоло-
гические особенности, крутые на-
клоны, обросы, где механизированные
работы усложняются, но на этом пла-
сте есть ряд таких участков, где за-
легание пластов позволяет применять
машини и успешно работать длин-
ной лавой. Например, в ложном кры-
ле участка от уклонки № 2 до шур-
фа № 12—расстояние около 300 мет-
ров. Здесь две машины могут рабо-
тать целый год. Район бремзберга
около 150 метров и ряд других уча-
стков.

Руководители, строя свои предло-
жения на местной практике, дела-
ют вывод, что если с трудом удержи-
вать короткую лаву, то длин-
ную, у которой уход будет более мед-
ленный, удержать тем более труднее.

На этих выводах и строится ло-
ход против длинной лавы. В этом
сказались консерватизм, нежелание
уйти удерживать себя удерживаемой дли-
ной лавой (Продолжение см. на 2-й стр.)

За длинную лаву

(Начало см. на 1-й стр.)

Длинная лава это борьба за темп. Это обстоятельство потребует усиления мобилизации, введения в шахте твердого производственного режима, неуклонного применения в практике последних достижений горного искусства—руководители Ц. Ш. к этому не подготовлены.

Мощность Кемеровского пласта колеблется от 3,5 до 3,8 метров. В длинной лаве (100 метров) суточная выработка может быть доведена до 720 тонн при полном цикле работ.

Для того, чтобы удержать такую массу угля, удержать лаву и подготовить забой к новому циклу—потребуется развитие революционных темпов, введение системы бесперебойной выработки угля, доставки леса, строго научного управления лавой, поднятие творчества масс. На это многое, связанный с рабочими темпами пойти не решаются.

На Кемеровском пласте, южном крыле, есть участок—вторая лаванда, где можно сейчас же приступить к опыту работы длинной лавы; на первых порах можно удлинить эту лаву до 40 метров, фронтом от второй лавы до 4-ой. И в ближайшее время начать опыты на участке от угля № 2 до шурфа № 12.

В то время, когда в Ленинске и в других рудниках длинная лава стала основным видом, на которые можно потянуть выработку вверх, в среднем руководители Ц. Ш. это важнейшее мероприятие нашло беспринципное отношение.

А. Ржаной

ЛИЦОМ К БРИГАДЕ, ЦЕХУ, СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ

МОБИЛИЗОВАТЬ МАССЫ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЗАДАЧ УРАЛО-КУЗНЕЦКОГО КОМБИНАТА

РЕЗОЛЮЦИЯ СИБИРАЙКОМА ВКП(б) ПО ДОКЛАДАМ СЕКРЕТАРЕЙ ЩЕГЛОВСКОГО И ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙКОМОВ ВКП(б) О РАССТАВОВКЕ ПАРТИЙНЫХ СИЛ И АВАНГАРДНОЙ РОЛИ КОММУНИСТОВ В ПРОИЗВОДСТВЕ

Заслушав доклад секретарей РК ВКП(б): Щегловского—т. Руднева и Прокопьевского—тов. Разницына о расстановке партийных сил и авангардной роли коммунистов в производстве, Крайком ВКП(б) отмечает, что расстановка коммунистов по основным ответственным участкам производства проводится недопустимо медленно и на ряде участков формально, в то время, как рудники имеют глубокий прогресс в выполнении профинплана. Ряд фактов, как-то: неполный охват ударничества коммунистов (Щегловск—70 проц., Прокопьевск—67 проц. к занятиям на производстве); слабое выполнение коммунистами, состоящими в современных группах и бригадах, производственных заданий; наличие рываческих и отсталых настроений среди отдельных коммунистов; отсутствие умения и инициативы в низовой ячейке—возглавить руководство на пласту, правильно расставить свои силы с учетом стоящих задач, решительно бороться с проявлением укладничества и падением дисциплины, — говорят, что парторганизации до сих пор еще не добились подлинной руководящей, ведущей роли парторганизаций и коммунистов на производстве. Работа секторов при цеховых организациях поставлена слабо, а местами совершенно отсутствует.

Низовые треугольники в бригаде, на СЕССИИ ЦИК СССР

смене в большинстве своем существуют формально. Систематическое руководство и помощь со стороны РК цеховым и низовым звеньям в производстве отсутствовало. Персональные задания коммунистам и проверка их выполнения в систему работы парторганизации не введена. Партийно-массовая работа до сих пор остается не дифференцированной и в полной степени не развернута. Не достигнуто закрепление единого начала во всех звеньях на предприятиях. До сих пор слабо проводится районными и цеховыми комитетами борьба с конкретными оппортунистическими, двуличными, примиренческими явлениями, встречающимися на производстве.

Все вместе взятое говорит, что райкомы еще вплотную к перестройке партийной работы не подошли, внимание партийной массы на осуществление задач Урало-Кузнецкой проблемы как следует по сих пор не мобилизовано.

В целях быстрого выполнения боевых задач, поставленных XVI партсъездом и решением ЦК ВКП(б) о Кузбассе, Крайком предлагает: 1. Перестроить РК все свое внимание и поставить боевой первоочередной задачей поворот «лицом к пласту, району, строит. участку, цеху, бригаде». Больше оказывать им практической помощи в работе, усилить подготовку низового партактива, поднять среди них чувство ответственности за порученное дело, не допуская со своей стороны подмены и игнорирования низового звена. Особое внимание РК и ячейки должны обратить на укрепление и помощь производственным бригадам.

2. Ликвидация угольного прироста возможна только при авангардной ведущей роли коммунистов на производстве и правильной расстановке партийных и комсомольских сил по основным участкам производства. Крайком категорически требует от райкомов и ячеек закончить расстановку сил к 1 января, при этом не допускать распыления партийки по всем бригадам, а концентрировать силы, главным образом, на узловых местах и на основных участках производства. В основу перестройки и укрепления низового партийного звена должен браться упор на укрепление ударных звеньев производственных бригад, выполнение производственных показателей и возмещение растущей активности рабочих масс—подъем социалистического соревнования, ударничества.

3. Крайком отмечает совершенно недопустимое невыполнение решений ЦК ВКП(б) о девяти производственных заданиях до бригады, до группы. Успешная работа вновь созданных и создающихся ударных бригад и групп будет зависеть от того, как райкомы, хозяйственники и ячейки сумеют быстро организовать доведение производственных заданий до

бригад, до групп и установить систематический ежедневный учет (замер) их работы, поэтому Крайком предлагает немедленно тщательно разработать практические меры осуществления этого задания.

4. Рост щегловской и прокопьевской парторганизаций за счет лучших производственных—ударников явно неудовлетворительный, идущий самотеком. Такое неудовлетворительное положение с вовлечением в работу в партийно-характеризует недооценку со стороны этих РК и ячеек решения сентябрьского пленума Крайкома о вовлечении в партию за осенне-зимний период 15 тысяч рабочих от производства. Крайком предлагает РК и ячейкам решительно усилить работу по вовлечению в партию лучших рабочих старых производств—ударников, бригадиров. Райкомы должны систематически помогать налаживать эту работу в ячейках.

5. Совершенствование и ударничества является основной задачей парторганизации и ячеек в производстве. Целями должны стать фактическим организатором и руководителем производственной активности рабочих цеха, пласта, забоя, бригады, проверить результаты ударничества; добиваться лучших производственных показателей, развивать высшие формы коммунистического труда (общественный буксир, сильные бригады, батальоны энтузиастов и т. д.); вызывать на соревнование другие цеха, бригады, пласты и участки, развернуть ожесточенную борьбу с лжеударничеством, особенно среди коммунистов, делая при этом упор на воспитательное значение фактов такой борьбы. Коммунисты должны быть лучшими ударниками. В корне изменить настроения о том, что «кто-то делает за них», проявлять больше инициативы, энергии, превращая соревнование в повседневный способ работы. Лучшие производственные показатели достигнуты в результате трудового подъема масс всемерно закреплять, как можно шире популяризировать и переносить на другие участки работ.

6. Руководство цех, парторганизациями со стороны районных профсоюзных органов, а также цехпарторганизаций носит бессистемный общий характер, в результате чего низовые профсоюзные звенья не проявляют своего лица, не ведут борьбы с нарушениями производственной дисциплины, прогулами, пьянством, разгильяством и т. д. Поэтому райкомы и парторганизации необходимо в конкретных формах усилить парторганизацию над профсоюзными организациями в районе, шахте, пласту, строительному участку.

7. Особое внимание РК, парторганизациям, цеховым ячейкам должны быть направлены на улучшение работы механиз-

мов. При переводе 75 проц. коммунистов производственных непосредственно в шахту должны решаться две задачи: коммунисты к забоям и к механизмам. Крайком предлагает добиться такого положения, чтобы в течение января—февраля не менее половины рабочих занятых у механизмов были коммунисты. Решение этого задания должно идти в двух направлениях: во-первых, решительной подготовки членов ВКП(б) к овладению механизмами и, во-вторых, путем более активного вовлечения лучших рабочих, занятых у механизмами, в партию. Коммунист должен давать лучший образец использования ухода за механизмами.

Пластовые ячейки должны решительно усилить партийную работу у механизмов—создать и укрепить партгруппы у механизмов, систематически требовать отчета о работе парторганов у механизмов; организовать и проводить переключки шахт, пластов по использованию механизмов, осуществить шефство комсомольцев над механизмами, практиковать общественные суды над разгильяками у механизмов, одновременно широко развивать прекорпусные лучшие—используя стенные газеты и районную печать.

Под кулацкую дудку

Председатель СККОВ дер. Улус-Стрельня, Гаубочинского сельсовета, Бочкарев завладел систематическим пьянством. С ним пьянствует и мастер мельницы, которую СККОВ имеет. Пьянка тянется по неделе и более. Батрака Мальцева Д. эксплуатировать без дня отдыха. Учета гарни-

Крупный молочно-масляничный совхоз

организуется в Топкинском районе

В Топкинском районе, между дер. Козлово и Соломино, организуется молочно-масляничный совхоз. Совхоз будет занимать 38 тысяч га земли (из расчета 4,5 га на одну голову). По приблизительным подсчетам предполагается иметь около 16 тысяч голов крупного молочного скота.

Для строительства совхоза понадобится строительный материал на 31-й год: песка 80 кубометров, камня 600 км., щебня 400 км., лесоматериалов 1100 кубометров и др. Для вывозки строительного материала, кроме лесоматериалов, понадобится 65 подвод на два сподовольных месяца. Соответствующим организациям нужно пойти навстречу строительству совхоза. Затруднения встретятся в доставке песка, так как песок находится на расстоянии 20—30 километров (на реке Инь). Доставка песка возможна только в зимнее время, ибо в осеннюю поспевшую кампанью поведется вся тягловая сила, поэтому о нем надо заботиться сейчас же.

Дирекция совхоза некоторые строительные работы выискивает на местах (камень, песок). Арендуются скотные дворы в колхозах и у единоличников для размещения скота, который будет заброшен вышней зимой (на 1000 штук имеется уже наряд в торговле).

Райтотделом ведется заготовка кормов—сена и соломы. Комиссия приступила к разбору центрального усадьбы филиалов, расположенных в дер. Козлово, Соломино, Осиповая Грива, Цинино, и Юрьевке.

На строительство отпущено 226 тысяч рублей. В. Козловский.

Ликвидация безработицы — величайшее завоевание рабочего класса СССР

Осуществить строгий режим экономии в расходованиях рабочей силы

ДОКЛАД НАРКОМТРУДА

9 января третья сессия ЦИК СССР заслушала доклад Наркомтруда СССР т. Цихон.

Тов. Цихон начинает доклад с указания на непрерывный рост благосостояния рабочих СССР. В 1930 году зарплата рабочих в Германии и Италии снизилась на 20—30 проц. Во всех странах увеличилась рабочая безработица, растет безработица. В октябре 1930 г. число безработных в капиталистических странах достигло 30 млн., против 17 млн. 1929 г. В СССР же рабочий класс, под руководством ленинского ЦК ВКП(б), добился ртисловых успехов. Переход на семичасовой рабочий день и непрерывную рабочую неделю, ликвидация безработицы, всестороннее культурно-бытовое обслуживание промышленных рабочих—лучшие показатели роста благосостояния рабочего класса в СССР. К январю 1931 года мы имеем полную ликвидацию безработицы.

При остром недостатке рабочей силы, который ощущается во всех областях народного хозяйства, основной задачей органов труда в максимальной степени экономить трудовые ресурсы страны. Особенно—отвостится к квалифицированным рабочим. Органы труда обязаны бороться за правильную организацию труда, за удаление из среды производительных к нему чуждых элементов.

В 1931 году число рабочих во всем народном хозяйстве будет доведено до 16 млн., против 13 млн. в 1930 году. Основная форма подготовки—школы ФЗУ.

ЦК ВКП(б) наметил подготовку 1.300 тыс. рабочих в 1931 году, особое внимание обращено при этом на подготовку рабочих дефицитных профессий. В школы ФЗУ будет вовлечено 800.000 учащихся, число же всех учащихся в этих школах будет доведено до 1.206.000 чел.

В 1931 году сезонных рабочих будет занято до 10 млн. чел., против 6 млн. в 1930 году. Надо уделить сезонные отрасли труда и сделать их постоянными и непрекращающимися круглый год. Аграрные сезонные должны быть превращены в устойчивые кадры рабочих, занятых на работе весь год. Каждая область обязана обеспечить свои пред-

приятия рабочей силой, в первую очередь за счет своих собственных трудовых ресурсов.

Некоторые хозяйственники создают специальные трудовые резервы, страхуют себя от недостатка рабочей силы при расширении производственной программы. Наркомтруд считает необходимым переобратить в некоторые квалифицированные кадры рабочих в решающие отрасли промышленности.

Госплан СССР наметил вовлечь в народное хозяйство в 1931 году 1.600.000 женщин, из которых около 1 млн. в промышленность и остальных в сельское хозяйство.

На охрану труда, обслуживание рабочего быта и на строительство культурно-бытовых учреждений отпущены значительные суммы. На 1931 год бюджет соцстраха составляет два миллиарда рублей, по одолжению условий труда—155 млн. руб., на строительство рабочих жилищ отпущено 1.100 млн. руб., на бытовое обслуживание—407 млн. руб. Чтобы избежать текучести необходимо улучшить жилищные условия для постоянных кадров рабочих и провести поощрительные мероприятия для ударников и лучших производственников, работающих по долговременным условиям и в том же предприятии. Необходимо также ликвидировать несоответствие в оплате труда рабочих одинаковой квалификации и установить более высокую оплату для особенно тяжелого труда.

Плановое распределение рабочей силы, усиление плановости и ответственности в деле подготовки и переподготовки работников, внедрение механизации в производственные процессы, развертывание социализации и ударничества, поощрение ударников, перестройка органов труда лицом к производству, создание добровольческого актива при органах труда—все это задачи, которые стоят перед нами в третьем году пятилетки.

Только путем решительной борьбы за генеральную линию нашей партии, — заканчивает т. Цихон, — концентрируя все силы миллионов масс трудящихся в правильной организации социалистического труда мы сможем выполнить возложенную на нас историей огромную задачу постройте социализм в нашей стране.

Заключительное заседание сессии ЦИК СССР

На заключительном заседании сессии ЦИК СССР, вечером 10-го января, тов. Букиндзе сделал доклад о работе молочно-масляничного совхоза.

Создан совхозом назначен на 5 марта текущего года. Свыше 83 миллионов человек, пользующихся избирательными правами, должны принять участие в переизбрании советов.

В текущую избирательную кампанию мы должны обратить особое внимание на те новые задачи, которые стоят перед советами, как органами власти, на нынешнем этапе диктатуры пролетариата.

Затем сессия единогласно утверждает предложение о сроках созыва 6-го созыва советов, отчет о выполнении государственного бюджета на 1929—30 год и финансовый план на 1930, в сумме 31.918 миллионов рублей в доходной части, и в сумме 30.118 миллионов в расходной части и предложена о мероприятиях по подготовке квалифицированной рабочей силы для народного хозяйства СССР.

После заключительного слова товарища Калинин третьего сессии ЦИК СССР пятого созыва закрылась.

ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ БЕСПОЩАДНЕИ ОТПОР КУЛАКУ

Почему коммунаров не пустили на выборное собрание?

Выборы Пензенского сельсовета прошли без участия коммунаров. От филиала «Боевого Октября» был выделен бригадир тов. Никифоров А. П. в качестве уполномоченного по переизбранию в совет, ему было поручено проработать вопрос о переизбрании с беднотой и привлекать к этому колхозников.

Однако, Никифоров, почему-то, удалил с выборного собрания коммунаров. Вместо 65 человек коммунаров на собрании присутствовало только пять человек.

Никифорова выдвинули членом сельсовета.

Коммунары никак не могут понять почему их не пустили на выборное собрание.

Ч. К. И.

Чиновичий поступок УПОЛНОМОЧЕННОГО КОНЕВА

Осиновский сельсовет идет первым в выполнении годового задания и в выполнении плана хлебозаготовок. Сейчас сельсовет переключит свою работу на контрактацию молока и скотоводство. 1-го января пленум сельсовета обсудил вопрос о контрактации молока и коллективизации. Пленум расставил акцент на важнейших участках для выполнения задач коллективизации.

2-го января приезжает уполномоченный горисполкома тов. Конев и отменяет постановление пленума сельсовета, доказывая, что контрактация молока и коллективизация «не уйдут», а предлагает переключить всю работу на выполнение хлебозаготовок. 3-го января Конев в д. Журавлихи отменяет постановление сельсовета, а направляет работу по съему

Узавать выборную кампанию встречным планом хлебозаготовок, в сенном севом и коллективизацией по Н-Барачатскому сельсовету не сумели. Ни уполномоченному горисполкома, ни сельсовету это не пришло в голову.

Члены горисполкома, проверяя работу уполномоченных и сельсоветов, носится метеорома, особым гостролерством отгадываются т. т. Матвеев и Поденков.

ПРОЛЕТКУЛЬТ ЕЩЕ

Переизборные собрания, проводившиеся 4 января у горняков, остались вне культурно-художественного обслуживания. Руководить пролеткульта Меузов завершил организацию рудника, что они будут обслужены агит-группой со специальной программой. Но взятое обязательство они

ЕДИНОВРЕМЕННЫЙ СБОР НА

Народно-хозяйственный план в 1931 году ставит громадные задачи по подъему сельского хозяйства. Наряду с этим, начавшее в 1930 году проведение в жизнь всеобщего обучения должно в 1931 г. охватить детей деревни в возрасте от 8 до 11 лет начальной школы. Учитывая рост доходов деревни в 1930-31 годах и принимая во внимание необходимость укрепления районных и сельских бюджетов для хозяйственного и культурного подъема деревни, а также для навстречу предложениям местных советов ЦИК и Совнарком СССР постановили провести в 1931 году в сельских местностях единовременный сбор, который полностью поступает в районные и сельские бюджеты и расходуются исключительно на нужды хозяйственного и культурного строительства деревни. По Союзу

не выполнял, хотя условия к этому имелись. Секретарь партийной ячейки райкома встали на линию наименьшего сопротивления, они согласились с Меузовыми.

Рабочие возмущены таким отношением Пролеткульта к обслуживанию рабочих.

ЖАЛО. КУЛЬТХОЗНУЖДЫ ДЕРЕВНИ

ССР ставки сбора—для кулацких хозяйств 100 процентов от дохода сельхозагала 1930-го года, для середняцких хозяйств—65 процентов, но не менее 6 рублей с хозяйства. Хозяйства, освобожденные от налога по малочисленности, уплачивают сбор в размере 5-ти рублей. Члены колхозов, имевшие в 1930 г. в общей шестилетней доходе, уплачивают сбор в размере 4 рублей. Немного часть сельского хозяйства рабочие и служащие, получающие зарплату не свыше 30 рублей в месяц, освобождены от сбора, получающие до 75 рублей—5 рублей, свыше 75 руб.—10 рублей. Поступление сбора должно закончиться не позднее 15-го марта 1931 года. ЦИК и Совнарком СССР поручил Наркомфину разработать проект закона о таком же сборе в горадах.

сопротивление, проявляемое во вредительство, саботаже, бюрократизме, безхозяйственности и глумлении над трудящимися. Но им не остановить все возрастающего движения вперед социалистической стройки первого в мире пролетарского государства.

Нытики, паникеры и маловеры, испугавшиеся трудностей, стоящих перед пролетариатом Союза и его величайших темпов развернутого наступления по индустриализации страны и социалистической реконструкции сельского хозяйства, отряжая обмывательские, а полные и враждебные рабочему классу настроения, ищущие не столько вправо, не могут да и не хотят понять, что эти трудности преодолеть, что решительным выкорчевыванием корней капитализма, выведением в разгром предельных элементов, беспощадной борьбой со всевозможными проявлениями отрицательных явлений в работе и руководстве наших аппаратов мы можем изжить трудности, стоящие на нашем пути.

Одним из методов борьбы за чистоту в работе аппарата и его классовую выдержанность является проверка работы и чистка советского и хозяйственного аппарата.

Придавая особое значение угольной промышленности Западно-Сибирского края, крайняя ком. комиссия и рабоче-крестьянская инспекция приступают к чистке аппарата управления государственного объединения Востокугля.

Это не означает, что всему коллективу служащих одного из крупных хозяйственных органов край выражается огульное недоверие в правильном осуществлении управления и руководстве на данной промышленности. Это означает, что советская власть в условиях существования единственного в мире пролетарского государства, в момент наихваточнейшей классовой борьбы и сопротивления классово-враждебных сил внутри страны, при осуществлении социалистического строительства Союза, считает нужным проверить работу каждого звена, каждого работника, как каждого сознательно, четко, быстро, правильно выполнялись те обязанности, которые возлагаются на них в обеспечении осуществления решений партии и правительства.

Поэтому, приступая к проверке и персональной чистке аппарата управления Востокугля, комиссия по чистке обращается ко всем партийным, профсоюзным и хозяйственным организациям, ко всем рабочим и служащим, в частности угольных районов и слогом аппарата управления Востокугля, принять самое живое участие и выявление всех недочетов, всех случаев вредительства, бюрократизма, волокиты, саботажа и прочих злоупотреблений, которые могли быть как в работе аппарата в целом, так и в его отдельных звеньях.

Только при самом широком участии трудящихся возможна действительная продуктивная работа по выявлению и устранению всех недочетов, всех фактов злостного отношения к порученному делу, возможно сбросить со своих дорог тех, кто пытается помешать рабочему классу одержать решительную борьбу победу за победу к 4 года, победу за социализм.

Комиссия Запад. Сиб. РКИ по чистке и проверке Востокугля.

2576/22.

Обеспечим широкое участие трудящихся в чистке аппарата Востокугля

Обращение комиссии по чистке

товарищи!

С уверенностью и решительностью мы вступаем в 3-й год пятилетки, руководимые стальной работой лучшей, передовой части рабочего класса—его коммунистической партии, при мощной, все возрастающей творческой инициативе и активности рабочих масс, дающих бесподобный в истории революционных завоеваний пример социалистического творчества, через развитие социалистического соревнования и ударничества, достигших высших ступеней развития в организации и проведении встречного профинплана.

Все ширящиеся успехи социалистического строительства, с каждым новым годом, месяцем и годом оставленные позая трудности роста, не могут дать покоя всем классово-враждебным силам, еще тающимся внутри нашего Советского Союза, ведущих бешеное

На оборону

Отвечаю на вызов Захарова

Вызов Захарова мне, Екимовым прият.

Я ввек на постройку дирижабля «Правда» три рубля.

27-го декабря, в 3-ю смену отработав в первой бригаде одну упряжку на красный эшелон угля в подарок 4-му красному съезду горняков Сибири.

Заработок этой упряжки передаю в фонд индустриализации страны.

Вызываю последовать моему примеру следующих товарищей:

Букина, Коваленко, Челпанова, Устюжанина, Рулева, Новикова, Петрова, Кручинкина и Ляусова и всех членов ВКП(б), работающих на Кемруднике.

Екимов.

376 килограмм хлеба на оборону страны

Коммуна «Красный пахарь» в ответ кредитным жертвует на оборону страны 376 кг. ржи.

Пред. правления ИСВ. Ча. правления ФСС.

ХРОНИКА ТЕАТРА

На постройку Дворца искусства

14-го января труппой гортеатра ставится пьеса «Зачево».

Отъезд драмтруппы

В ближайшие дни драматическая труппа гортеатра выезжает для обслуживания рабочих Кузнецкого, Прокимовского, Ленинского, Белохолмского, Новокузнецкого и Гурьевского заводов.

МАРТЕНЫ ЖДУТ ЛОМА

Мобилизуем внутренние ресурсы для третьего года пятилетки

С поставленной правительством задачей о снабжении заводов сырьем в особом квартале дело сорвано.

Работа не была поставлена на боевые рельсы.

В целях успешной сборки металлолома и не нужно металло-имущества.

Разве это не злобный саботаж?

В целях успешной сборки металлолома и не нужно металло-имущества.

Основной участок сбора лома — наши промышленные предприятия.

Применим метод социалистического соревнования.

В первом квартале 1931 г. мы должны дать промышленности 5.000 тонн черного и 50 тонн цветного лома.

Для успешной сборки лома выделены три премии:

1. Для промышленности — 2000 руб.

1-я премия — 1000 руб., 2-я — 500 руб., 3-я — 300 руб., 4-я — 200 руб.

Для совхозов и колхозов — 1000 руб.

1-я премия — 500 руб., 2-я — 300 руб., 3-я — 200 руб.

Для потребкооперации — 2000 руб.

1-я премия — 1000 руб., 2-я — 500 руб., 3-я — 300 руб., 4-я — две по 150 руб. и две — 100 руб.

Условия на получение премий:

1. Должна быть развернута массовая работа по сбору металлического лома и проведение систематического похода за металлом.

2. Выполнение и перевыполнение заданий по сбору металлолома.

3. Своевременная отгрузка на заводы.

4. Выявление излившего металла и пересылка на заводы, где не хватает металла.

5. Проведение рационализаторских мероприятий по лучшей обработке металла с качественной стороны.

Руководство соревнованием и учет возложены на штаб, организованный при Щегловском агентстве «Металлом».

Г. С. Макаров.

Книжки розничной продажи газет — на раскомандировки шахт

На Кемеровском руднике сейчас нельзя купить ни одного номера газеты или журнала.

О плохой работе почты знают все и вот если вам нужно будет номер газеты, то вы его не найдете.

Отделу распространения нужно немедленно организовать на Кемруднике хотя бы один киоск.

А лучше всего — два на раскомандировках Диагональной и Центральной шахт, как местах валяющегося скопления горячих.

Продолжать оставлять весь рудник без газет, со стороны отдела распространения, — преступление. Н. П. Страневич.

Замораживают

Условия жизни студентов металлургического техникума не улучшаются, а все больше ухудшаются.

Столовая № 4, обслуживающая студентов, переведена почему-то в горсад.

В таких условиях замерзнут не только студенты, но и их знания.

ДНЕВНИК

ПЕРЕВЫБОРОВ ШЕГЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА.

Table with columns: Район, № избир. участка, Кто должен явиться на перевыборы, Куда должен явиться, Время в кот. долж. явиться, Фамилия уполномоч. горизбирком.

КЕМЕРОВСКИМ ХИМЗАВОДОМ с 1 по 25 янв. 31 г. ОТКРЫВАЕТСЯ НАБОР УЧАЩИХСЯ В КОКСОБЕНЗОЛЬНУЮ ШКОЛУ Ф. З. У.

Принимаются дети рабочих, крестьян батраков, бедняков, середняков, колхозников и единоличников, из летчиков и дети специалистов, достигшие 16-летнего возраста и имеющие образование за пять групп.

Ведомость до сведения, что Кемеровская Районная Технич. комиссия

КОНТОРА «Востуглеснаба» ПЕРЕВЕДЕНА на Кузнецкую № 14.

КОНТОРА «Труженик» ПЕРЕВЕДЕНА на Кузнецкую № 14.

КОНТОРА АРТЕЛИ «Труженик» ПЕРЕВЕДЕНА на Кузнецкую № 14.

КОКСОСТРОЮ ТРЕБУЕТСЯ до 300 подвод и возчиков со снабжением фуражем.

УТЕРЯНЫ карточка-табель и справка

Утерьяны и похищенные документы

КОНТОРА АРТЕЛИ «Труженик» ПЕРЕВЕДЕНА на Кузнецкую № 14.

Пекарни неблагоустроены

Наши хлебоснабжающие организации до наступления морозов не думали о том, в каком же положении будут хлебопекарни, когда мороз дойдет до 60 градусов.

Требовать сейчас хлеба, удовлетворяющего нормы стандарта, в условиях оборудования пекарен и кладовых, — невозможно, потому что печи

В ДЕТСКОЙ СТОЛОВОЙ ДОЛЖНЫ ПИТАТЬСЯ ТОЛЬКО ДЕТИ

Правильная постановка детского питания расширяет работнику, предупреждает отсев детей рабочих от школы и повышает их успеваемость в учебе.

В то же время, дети питаются только один раз, а школьники даже

Бригада культурмейцев, обследовавшая столовую, обнаружила следующие недостатки:

1. Столовая, обладая пропускной способностью в 1500 чел., только 100-150 детей дошкольного возраста питается при столовой и 500 за столом отсутствует для школ.

2. Столовая содержит на питании весь горючий, работников комбината, района СГ, горно-угольного техникума, всех культурчреждений и всех протектуй, отпускная им по три раза в день.

3. В то же время, дети питаются только один раз, а школьники даже

Бригада культурмейцев предложала:

1. Снять со снабжения взрослых.

2. Выдавать обеды только детям рабочих дошкольного и школьного возраста.

3. Отпускать их обеды три раза в день и снизить отпускную цену до 10 коп. за обед.

Рабочковский пост при культштабе Ц. Ш.

Редатор Б. ГОЛУБЧИК

ПРИКАЗ

по 16-му отдельному стрелковому батальону 6-го отдельного стрелкового полка

Гор. Щегловск № 3 1-го января 1931 г.

На основании главы 2-й ст. 45 закона обязательной военной службы и распоряжения командира 6-го отд. стр. полка назначено 7-ми дневный сбор красноармейцев перемещенного состава 1907, 1908, 1909 года рождения и младших командиров перемещенного состава 1905 и 1904 годов рождения, приписанных к 16-му отдельному стрелковому батальону, отдельной роты связи и управлению полка.

Перемещенный состав проживающий на территории: Города Щегловска, химзавода, Кемрудника и сельских местностях Щегловского района

явиться в учебному пункту — Красная улица № 33 к 8 часам 27-го февраля 1931 года.

явиться в здание РИК'а к 8 часам 20-го февраля 1931 года.

явиться в здание РИК'а к 8 часам 7-го марта 1931 года.

Ответственность за своевременную и полную явку перемещенного состава на сбор возлагается:

а) в сельских местностях — на РИК'и и сельсоветы, правление артелей, колхозов и коммун;

б) в городе, на руководителей учреждений и предприятий по месту службы и работы перемещенного состава и на правление жилищных товариществ и домовые комитеты по месту жительства перемещенного состава;

в) в сельских местностях явка на сбор должна проводиться организованным порядком в сопровождении председателя или члена сельсовета и при списках, в последнем должны быть отмечены лица неспособные явиться на сбор, причина неявки, с приложением документов.

С момента объявления настоящего приказа, выезд перемещенного состава привлекаемого на сбор из района комплектования батальона запрещен.

Лица уклонившиеся от явки на сбор без уважительных причин будут привлечены к ответственности в порядке УК РСФСР по ст. 193.

Уважительными причинами неявки на сбор считаются: а) болезнь, mentioned личной явке и удостоверенная врачом или лекарским помощником, состоящим на государственной службе;

б) бедствия стихийного характера (пожар и прочие).

По получении приказа, сельсоветам объявить под расписку о явке перемещенного, расписки доставить во время явки. Приказы вывесить на видных местах.

За срыв приказа в местах расклейки, виновные привлекаются к уголовной ответственности.

Перемещенному составу при явке на сбор иметь при себе на один сутки продукты, постельные принадлежности (поступку, одеяло, матрац) утиральник, ложку, вилку или котелок, мешок под собственные вещи.

Всем перемещенному составу явиться на сбор в теплой обуви.

Семьи перемещенных и сами перемещенные пользуются льготами и преимуществами, указанных в постановлении ЦИК и СНК СССР от 27-го апреля 1930 года № 23 главы 2-й пункт 41-53.

Врид командир батальона Шихов. Вр. комиссар батальона Дворников. Начальник штаба Рубцов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президиума Щегловского городского совета

9-го января 1931 г.

На основании постановления ВЦИК и СНК от 28 июня 26 года и положения об издании местными советами обязательных постановлений СУ 1926 года № 30.

Президиум Щегловского городского совета постановляет п. 6 обязательного постановления от 17 июня 30 года вводящего топку бань и постройки новых, на расстоянии 30-ти метров от жилых строений и надворных построек, ИСКЛЮЧИТЬ.

Зам. прел. горсовета Личаргин. Ответ. секретарь Зыбка.

Боровиков удостоены и права в-кт. вид ком прк 103—Калинина А И врем уаостер вид злнот партбил, требован на уголь и карточка для жодения в столов 104.—Тайлонов М В пасая ки, 2 забор карт за яня и февраль м-ц, вид кемер прк 105.

Манаишкова И И 4 забор карточки и 2 пасая ки на имя Ираиды и Александры Манаишковых 106.—Шуляков А пасая ки, вид кемеровск прк 108.—

Мулеронюв контр лист, вид кемер прк 4578.—Ангилова Е расчетн кт 4575. Боркунов А контрольный лист, вид кемер прк 4574.—

читать не действителен.

Г. Щегловск, Гостинография,

ГОРТЕАТР Последние спектакли драмы.

14-го января В пользу Дворца искусства

15-го января Последний спектакль

ЗАРЕВО

Начало 8 часов 30 минут.

Билеты продаются. Месткомам кредит и скидка

ГОРТЕАТР кино

Второй день исключительный фильм

Тебе ДАРИЮ

Сеансы: 6, 7-30 и 9 часов веч.

С декабря 1930 года ОТКРЫТА ПОДПИСКА

„ЗА УГОЛЬ ВОСТОКА“

ДВУХ НЕДЕЛЬНЫЙ, общественно-экономический и производственно-технический ЖУРНАЛ.

издаваемый объединением „ВОСТУГОЛЬ“ № 1-й—декабрьский поступая в продажу—

ЧИТАЙТЕ! Подписка платна на год—5 руб., на 6 мес—2 руб. 75 коп., на 3 месяца—1 руб. 50 коп., на 1 месяц.—50 коп. Розничная цена экз.—25 к. Объявления за страницу на обложке 200 рублей.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

всюду на почте, у письмоносцев, в магазинах Книгоцентра, в книжных киосках Сибири и у уполномоченных по подписке объединения „ВОСТОКУГЛЯ“.

АДРЕС редакции и издательства г. Ново-Сибирск, Советская ул. № 20 „ВОСТУГОЛЬ“, 34-1.

СПИСОК

принятых и зачисленных т. т. на рабочие курсы для Опытного завода

Table with columns: №№ п. п., Фамилия и имя, Куда назначен учиться.

Всем т. т. выше упомянутым надлежит явиться к 4 час. веч. 14 января в барак 31, квартира 2, около клуба химзавода на собрание и получение путевки на рабочие курсы.

Управляющий Опытным заводом БЕНЛОВ.

РАИЛИТ № 2511 Заказ № 179